



慈惠仁:遵循中医药规律

打造生命全周期服务

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 焦守广

补齐中医药短板 构筑全民健康“高速公路”

“全民健康到全民小康是我们慈惠仁永恒的奋斗目标！”在慈惠仁创立之初，作为掌舵人的付海洋就曾立下誓言，专做别人做不到和不愿做的事。

付海洋说：虽说古人有句谚语，三百六十行，行行出状元！有两种身份不分国界，不受任何界线隔阂，一为师者，二为医者，师者护人惠命，医者护人生命，两者站在生命的高度是不分一二的。

自古师者：传道、授业、解惑。医者称大医精诚，精则诚、诚则明、明则如神，才有古代典籍里诸多神医事迹广为流传。

在付海洋的眼中，“健康高速公路”可助推全民健康的实现，它结合了传统中(大医)、医(中医)、药(小医)，分别对生命的全方位(身、心、灵)和全周期(未病、已病、重病)，包括衣、食、住、行、健、生、老、病、死、渡的全产业链进行全面5G升级而成，是继互联网、物联网之后的慧联网新时代、新产业模式。

慈惠仁立足祖国传统医学，



翻开中华文明浩瀚的历史，中医药文化是最璀璨绚烂的篇章。它穿越时空、绵延不绝，赋予中华民族生生不息、不断前行的力量。提起中医发展，就不得不提到山东，齐鲁大地名医辈出，中药资源丰富。

作为本土企业，山东慈惠仁健康科技有限公司扎根齐鲁，布局全国，21年来一直在探寻生命全方位的健康密码，进行一系列的产、学、研，实现了大医预防保健治未病的产业化闭环式的创新发展，为中医药传承创新提供新思路新途径。

推出一种创新性的外治发明专利——“用于亚健康调理的经络排毒膏及其制备方法”，并形成



齐鲁晚报“中医体验团”到慈惠仁体验中医文化。

“慈惠仁经络排毒一元五行论”、设立养生堂，在十几个省、市落地品牌连锁机构。

目前，慈惠仁在全国已有618家加盟连锁店，山东济南市直营诊所17家，北京中医研究院1家，进行线上、线下互动式产品研发和人才输送，一跃成为全国品牌运营式大型集团性民营企业。

回归源头从新(心)出发 升级中医药3.0

传统中医将中国传统哲学的基本方法、基本原理与传统中医的具体实践相结合，比如，强调人与自然、社会、家庭关系、企业领导、同事和谐相处，认为“人与天地相参也，

18岁青葱少年， 历经90分钟生死抢救……

这一切美好，都在5月8日那一天戛然而止。

5月8日，小禹刚刚参加完高考模拟考试，在学校打篮球的时候突然心脏骤停，心跳呼吸停止。学校的老师给小禹立刻做了心肺复苏，叫了120，去医院的途中，小禹再次心脏骤停，呼吸和心跳停止。

到了医院后，医生为其进行了一个半小时的抢救，好不容易有了心跳，但是情况非常不稳定，后来转院到当地人民医院，并被推进了重症监护室。一直处于深度昏迷，在重症监护室住院4天，小禹的病情突然加重，出现了脑水肿、脑出血、多脏器功能衰竭等多种并发症。病情严重，医生说小禹随时有生命危险。

小禹的家人来不及多想，赶紧带着他转到了济南的医院。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者采访了解到，小禹老家平阴县孔村镇，父母都是普通的农民，母亲在家种地，父亲在厂子里上班。短短4天的时间，已经花费了10多万元，

而后续治疗同样需要巨额的医疗费来支撑。

小禹的姐姐夏艳艳看着与自己一同长大的弟弟如今躺在病床上，而自己却无能为力，不禁泪如雨下。夏艳艳说，小禹是个学习成绩优异正在备战高考的体育生，从没有想过疾病会突然降临到他的身上。如今弟弟仍未脱离生命危险，安静地躺在重症监护病房里，像是睡着了一样。

“我想让弟弟能够活下去，能够走出病房追寻他的梦想……”

为了帮助遭受大病的贫困家庭，齐鲁晚报联合水滴筹设立齐鲁个人大病求助平台。如果您愿意向小禹伸出援助之手，可以扫描下方二维码查看详情，献出您的爱心。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 焦守广

近距离体验传统医学，学习中医健康知识。嗨！齐鲁晚报中医体验团又要开团啦！6月4日上午，第七期体验活动带您走进“坚持走纯中医之路，让中医回归传统，回归医者本色”的济南立和中医医院。

立和中医创立于2007年，2015年进入济南，开始为泉城百姓提供中医诊疗服务。对于有些泉城百姓来说，可能还不是很熟悉，但它的行医理念颇为独特，他们坚持走正统的纯中医之路，让中医回归传统，回归医者本色。

立和中医创立至今，汇聚了全国十七个省份近三十位中医专家，其中有主任、教授，也有深得家传、疗效独特的民间中医。在立和中医，他们倡导临床实践与学术研讨并重，充分挖掘纯中医医疗的特色与优势，逐步形成了妇科病、不孕不育、儿科(小儿推拿)、风湿类风湿、脾胃病、失眠、颈腰椎病、肿瘤术后调理等特色诊疗项目，创立至今已为三十万余人次提供纯中医诊疗服务。

活动时间：6月4日上午9:30—11:30

地址：济南天桥区无影山中

齐鲁晚报中医体验团6月4日走进济南立和中医医院

路48-15号

想跟随齐鲁晚报记者参加体验的市民朋友，可加微信337170880报名。

关于齐鲁晚报中医体验团：

为了让人们深入了解中医，感受中医文化的魅力，齐鲁晚报于2020年成立“中医体验团”，邀请广大读者加入，跟随记者走进各大中医机构，近距离了解祖国传统医学。

加入中医体验团的成员，将不定期走进医院中医科或中医馆，近距离了解接触中医，来一场中医研学游；聆听中医专家的科普讲座，掌握权威中医知识，补一堂中医健康课；齐鲁壹点将不定期发起中医读者体验团话题，拥有自己的“中医线上沙龙”，成员可在线上随时提问，问题可得到权威专家解答；体验团还可以作为中医守护者或观察员，发现有关中医方面的信息或阻碍中医发展的现象和行为，可登录齐鲁壹点情报站发布中医情报。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 焦守广

18岁的小禹是个乖巧懂事的好孩子，是老师眼中的优秀学生。与其它同学一样，小禹在奋力备战高考，憧憬着大学以及未来。然而